Администрация муниципального образования Воронцовского сельского поселения Полтавского муниципального района Омской области УВЕДОМЛЯЕТ о проведении публичных слушаний по проекту решения Совета Воронцовского поселения Полтавского муниципального района Омской области «О выражении согласия населения на преобразование муниципального образования Воронцовское сельское поселение Полтавского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Полтавского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа» на «28» мая 2024 года в 11:00ч.
Место проведения публичных слушаний: Воронцовский СДК, с. Воронцовка, ул. Ленина, д. 39.
Организацию и проведение публичных слушаний возложить на Администрацию муниципального образования Воронцовского сельского поселения Полтавского муниципального района Омской области.
С информацией по вопросу преобразования муниципальных образований можно ознакомиться в Администрации муниципального образования Воронцовского сельского поселения Полтавского муниципального района Омской области в рабочие дни с 9:00 до 16:00 и на официальном сайте Полтавского муниципального района Омской области.
Предложения по рассмотрению проекта решения Совета поселения  принимаются от граждан, проживающих на территории муниципального образования Воронцовского сельского поселения Полтавского муниципального района Омской области, в письменном виде в рабочие дни с 9-00 до 17-00 по адресу: Омская область Полтавский район село  Воронцовка, ул. Ленина, д. 31, либо направляются по почте по указанному адресу в срок до дня проведения публичных слушаний. Предложения граждан, направленные по истечении указанного срока, не принимаются.
5. Администрации муниципального образования Воронцовского сельского поселения Полтавского муниципального района Омской области при организации и проведении публичных слушаний руководствоваться Порядком организации и проведения публичных слушаний  Воронцовского сельского поселения, утвержденного решением Совета Воронцовского сельского поселения Полтавского муниципального района Омской области от 27.02.2020 г. № 6.

